

阿里河森工公司产业事业处党支部

让民族团结之花常开长盛

本报讯(通讯员 郎婧婕)今年以来,阿里河森工公司产业事业处党支部将铸牢中华民族共同体意识与党的建设、文化融合、产业发展有机结合,引导干部职工把智慧和力量凝聚到促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展上来,让民族团结之花常开长盛。

该处党支部充分发挥党支部堡垒作用,深化“我为群众办实事”实践活动,持续开展进群众家门、知群众情、做群众事、帮群众难、暖群众心“五项”服务和送政策、送文明、送科技、送文化、送健康、送安全“六送”活动,增强职工对中华民族的认同感、归属感;开展“铸牢中华民族共同体意识·我们帮扶关爱在一起”活动,建立“党支部+志愿活动”爱心队、“党支部+矛盾化解”调解队、“党支部+产业发展”突击队等,培育志愿服务队,提升服务群众效能。

该处党支部坚持集中宣讲和宣讲员下一线宣讲相结合,紧扣“铸牢中华民族共同体意识·我们学在一起”主题,将中央民族工作会议精神和铸牢中华民族共同体意识知识送进机关党员和食用菌生产一线职工群众中。并将铸牢中华民族

共同体意识宣传教育融入党支部“三会一课”和主题党日活动中,教育引导各族职工群众不断增进“五个认同”,把智慧和力量凝聚到促进民族团结、共建美好家园上来。

为弘扬中华优秀传统文化,丰富职工群众文化生活,在春节、端午节、中秋节等传统节日,该处党支部联合其他单位党支部和社区共同开展乐享生活·书法体验、包粽子、道德讲堂、剪纸、诗歌朗诵等才艺表演活动。并组织职工到鄂伦春旗民族博物馆和非遗馆参观,了解鄂伦春族从古至今的民族发展历程,引导各族职工群众弘扬和传承中华优秀传统文化,提升文化自信。

该处党支部深入实施“民族团结进步+”融合产业发展行动,推行“公司+基地+林户”模式,让食用菌成为职工致富的大产业。并与公司工会申请借款,支持少数民族职工发展家庭经济,促进职工群众实现共同富裕。



近日,大杨树林业局有限公司乌鲁布铁林场组织志愿者来到商店、加油站等人员聚集场所,通过发放宣传单、面对面解答等形式,解读党的民族政策和法律法规,引导职工群众自觉维护民族团结和社会稳定。 ■ 乌日娜 摄

推动党纪学习教育走深走实

■ 新华社评论员

开展党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展的重要举措。党纪学习教育开展以来,各地各部门认真贯彻落实党中央决策部署,把开展党纪学习教育作为重要政治任务,加强统筹谋划,精心组织实施,紧密结合实际,丰富学习形式,努力使党纪学习教育内化于心、外化于行。广大党员干部不断用党规党纪校正思想和行动,使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

推动党纪学习教育走深走实,要加强警示教育,抓好以案促学、以案说纪,让心存敬畏、手握戒尺真正成为党员、干部的日常自觉。借“前车之覆”,明“后车之鉴”,以案为鉴更能知敬畏,警钟长鸣才能筑牢防线。要深刻剖析、灵活运用不同层面、不同领域、不同类型的典型案例,分级分类开展警示教育,提升警示教育针对性、实效性,让党员、干部受警醒、明底线。要丰富教育手段,综合运用警示教育大会、警示教育专题片、廉政党课、教育读本等多种形式,提升警示教育感染力和说服力。要创新传播方式,既发挥好党校、廉政教育基地等作用,也充分发挥线上

平台作用,提升警示教育覆盖面、影响力。要强化以案促改、以案促治,持续释放执纪必严的震慑力量,让警示教育入脑入心,使铁的纪律真正转化为党员、干部的日常习惯和自觉遵循。

推动党纪学习教育走深走实,要引导党员、干部全面理解和执行党的纪律,在遵规守纪前提下,创造不负人民、不负时代的业绩。学纪方可知纪,明纪才能守纪。聚焦解决一些党员、干部对党纪党规不上心、不了解、不掌握等问题,教育引导党员、干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,始终做到忠诚干净担当。党的纪律既是履职尽责的“紧箍咒”,也是干事创业的“护身符”。始终以党纪党规为标尺正身立行,做到不偏向、不越轨、不出格,才能担得起重任、干得了实事。开展党纪学习教育,要坚持两手抓两促进,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合起来,激励和引导党员、干部安心工作、放手干事、锐

意进取、积极作为,为推进中国式现代化拼搏奋斗,交出无愧于党和人民精彩答卷。

形式主义是党和人民事业的大敌。要以党纪学习教育为契机,持续深化整治形式主义、官僚主义的重要论述和明确要求,聚焦突出问题靶向整治,进一步明确权责,建立健全长效机制,引导党员、干部树立和践行正确政绩观,标本兼治、多管齐下破解顽瘴痼疾,切实让基层干部从形式主义的束缚中解脱出来,把精力集中到推动高质量发展、服务人民群众上来,形成扎实推进中国式现代化的强大合力。



大林公安局绰尔分局

开展禁毒宣传活动

本报讯(通讯员 孙志霞)在第37个“6.26国际禁毒日”到来之际,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局开展禁毒宣传活动,营造“珍爱生命、远离毒品”的良好氛围。

活动中,民警通过悬挂横幅、发放禁毒宣传资料、现场讲解等方式,向职工群众详细讲解毒品的种类、危害以及防范方法,普及《中华人民共和国禁毒法》《内蒙古自治区禁毒条例》等相关法律法规,告诫职工群众时刻保持警惕,坚决抵制毒品,引导职工群众自觉抵制毒品诱惑,增强职工群众识毒、防毒、拒毒意识。



近日,阿龙山森工公司森林资源管理中心组织职工到教鲁古雅国家湿地公园开展环境卫生集中整治活动,对湿地公园内道路两侧的枯木烂枝、白色垃圾及周边死角区域内的杂草杂物等进行清理。 ■ 于红 摄



开展主题党日活动

本报讯(通讯员 陆璐)近日,大杨树林业局有限公司应急事务处党支部开展“健体魄 强党性 做先锋”登山健步比赛主题党日活动,激励党员干部强健体魄、激发奋进力量。到达山顶后,党员们收拾山上的白色垃圾和杂物,以实际行动守护家乡的“绿水青山”。

共建美丽家园

本报讯(通讯员 孔祥东)近日,绰尔森工公司古营河林场开展“凝聚青春力量,共建美丽家园”志愿服务活动,通过开展卫生清洁、环境整治、文明旅游、健康生活宣传等活动,营造全民共建美丽家园良好氛围。

开展鼠害防治工作

本报讯(通讯员 李欣洋)近日,阿龙山森工公司森林经营中心森防站持续开展鼠害防治工作,减少鼠害对林木的损害,保护造林绿化成果。



近日,金河森工公司牛耳河林场组织志愿者对单位周边及主要街道的白色垃圾进行清理,营造整洁、有序、健康的生活环境。 ■ 付宝玉 摄

碱地肤

六、利尿渗湿药

(二)利尿通淋药

药材名:地肤子

别名:秃扫儿、扫帚苗、扫帚菜

鉴别特征:蓼科地肤属一年生草本植物,高20—100厘米。茎直立,由基部分枝,枝上端密被白色或黄褐色卷毛,叶互生;下部茎生叶长圆状卵形或倒披针形,基部狭窄呈柄状,先端稍钝;上部茎生叶长圆形、披针形或线形,基部收缩,先端渐尖;全缘,两面有毛或无毛,但边缘有长茸毛。花排成较紧密的穗状;花杂性,通常1—2朵集生于叶腋的长白毛束中,使整个花序通常呈绵毛状;胞果扁,果皮膜质。

生境:生于路边、撂荒地、居民区附近、农地旁。

分布:林区各地均有分布。

药用价值:果实入药,具有清热利尿、祛风止痒的功效。用于小便涩痛、阴痒带下、风疹、湿疹、皮肤瘙痒。

采收加工:秋季割取全草,晒干打下果实,除去杂质,晒干;茎叶切段晒干。

(张重岭)



兴安植物“大观园”

海拉尔岭上家园 兴安家园

岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2200元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格3800元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2100元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格3500元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区府机关和大型企业集聚在此,相邻海拉尔小鎮、紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。